
 

 

 Třetí měsíc kalendářního roku 2025 byl ve 

školce plný událostí. 4. 3. a 11. 3. byly poslední 

dvě výuky bruslení starších dětí. Po ukončení 

děti obdržely diplom a medaili za úspěšné absolvování kurzu, který měl celkem 9 lekcí. 

 12. 3. jsme jeli s dětmi do kina Vesmír ve Svitavách na film BOB A BOBEK VE FILMU. Film byl moc 

pěkný, veselý a dětem se moc líbil. 

 20. 3. pořádala mateřská škola besedu pro rodiče na téma „Jak vést děti k zodpovědnosti“. Tuto besedu 

vedla lektorka Iva Řehůřková, která již v minulosti vedla v naší MŠ nejrůznější besedy. Velmi poutavě a zkušeně 

předávala rodičům informace ohledně výchovy dětí.  Bohužel účast rodičů jsme očekávali mnohem větší, což 

nás trochu mrzí. Nevíme, zda je to časovou vytížeností rodičů nebo nezájmem si poslechnout rady zkušeného 

lektora. 

 21. 3. jsme byli pozváni na vycházku do lesa mysliveckým spolkem. Děti se měly možnost dozvědět 

něco o životě zvířat v lese, o lese jako takovém, jak se v lese máme chovat, prohlédly si nějaké myslivecké 

pomůcky, trofeje, hádaly zvířata, šly se podívat na krmelec, poznávaly stromy, rostliny apod. Moc krásná 

procházka s příjemnými lidmi. 

26. 3. a 27. 3. nás navštívila ČŠI na pravidelnou kontrolu.  Pro děti to byla návštěva, kterou přijaly  jako součást 

naší práce v MŠ. Pro zaměstnance trochu stresující dva dny.  Myslím, že jsme si vedli celkem dobře a závěrem 

jsme obdrželi přínosné rady do další práce. 

 28. 3.  jsme jeli společně s dětmi do muzea v Poličce na výstavu s názvem  „Zvířátka v jarních zvycích 

a písničkách“. Děti si zde moly prohlédnout vycpaná zvířata, hádaly jejich názvy, dověděly se něco o 

činnostech spojených s blížícími se Velikonocemi, zpívaly písničky o nejrůznějších zvířatech, hrály na rytmické 

nástroje, vyráběly si z dřevěné lžičky zvířátko, hrály pohybovou hru na zvířata a měly možnost si krátce pohrát 

s nejrůznějšími hračkami ve tvaru domácích zvířat. Moc je to bavilo. Do muzea v Poličce jezdíme moc rádi. 

Vždy mají výstavy připraveny pro děti velmi poutavě a dětem se pak ani nechce jít na autobus a jet zpět do 

školky. 

 Podle ŠVP jsme se věnovali celý březen tématům: „Jaké je tajemství vodní říše?“, „Co už zvládám do 

školy?“, „Známe nějaké květiny, rostliny?“ Jako vždy jsme se tato témata snažili dětem přiblížit poutavě 

zařazováním nejrůznějších her a činností, tak aby se něco nového dověděly, ale takovým způsobem, aby to 

byla hlavně zábava. 

 Děkujeme všem, kteří nás podporujete a pomáháte nám. Jsme moc rádi za materiál k výuce i ke 

tvoření, za sběr papíru a nabídky ke spolupráci na školních akcích. Moc si toho vážíme a jsme za to moc rádi. 

 Začíná nám krásné období roku a to je jaro. Příroda se probouzí, květiny začínají rozkvétat a sluníčko 

trochu hřát. Moc se těšíme, jak si toto období krásně užijeme.   

     Vlasta Luňáčková, DiS  

 


